

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

市禁烧办下发紧急通知强调

努力提高禁烧工作的质量效果

本报讯(记者刘晓雷)5月30日,市禁烧办下发紧急通知强调,目前我市天气炎热、气候干燥,秸秆禁烧形势空前严峻。要及时总结经验教训,切实加强工作调度,采取行之有效的办法解决禁烧中的各种问题,努力提高禁烧工作的质量效果。

通知指出,要认真落实网格化管理措施,强化分包责任制,加强24小时值班守护,提高日夜巡查频次,实行节假日不休息抓禁烧,充实加强应急队伍,着力强化应急处置能力。要认真做好24小时值班巡查,确保及时发现火情,并立即调度应急队伍以最

快的速度赶赴现场,迅速开展扑灭工作。要采用最有效的方法处置火情,实行收割机、旋耕机、消防车联合作业,可在迎风面的适当安全距离构筑防火隔离带,及时有效阻断火势蔓延。要立即建立多户联防机制,充分调动农户主动开展互助禁烧的积极性。要组织农户准备好各种灭火器具,尤其是准备好装满水的带盖水桶和适应田间道路运输的机动车辆,一旦发现火情,由联户组长带队立即投入扑灭工作。要加大宣传引导力度,利用各种宣传工具,加密宣传频次,形成强大的舆论氛围,把做好秸秆禁烧变成广

大干部群众的自觉行动。

通知强调,要立即启动水利设施,井灌区每100亩地要有一台水泵,做到能够随时启用灭火。每500亩地安排一部旋耕机,随时灭茬阻火蔓延。每100亩地配置50斤水桶20个,装满水严阵以待。每个禁烧棚都要配置相应的铁锹、扫把、扫帚等灭火工具。每个县(市、区)都要安排100至200人的专业灭火人员,配齐交通工具,确保能够立即出动。要组织消防部门的消防车做好应急备战,到指定的地点值班待命。要发动群众改装水车、备齐软管,随时随地投入灭火行动。

市商务局积极做好商务领域 环境污染防治攻坚工作

本报讯(记者吴玉山)5月26日,记者从市商务局了解到,该局采取多种措施,积极做好商务领域环境污染防治工作。

据市商务局市场运行调节科负责人介绍,全市环境污染防治攻坚战打响以来,市商务局持续打击黑加油站(点),强化属地监管和行业监管,取缔所有黑加油站(点);对全市黑加油站(点)取缔情况开展“回头看”,对发现取缔不到位、死灰复燃的,严格追究有关地方和部门负责人的责任;对黑加油站(点)“零容忍”,建立动态“黑名单”制。

全力配合工商部门开展成品油监管专项检查,凡未与具备成品油批发经营资格和国V油品供应能力的企业签订供应协议的加油站,以及油品质量不合格且整改不到位的成品油经营企业一律不予通过年检。

全力配合环保部门做好加油站双层油罐改造,向各级环保部门提供加油站(点)名单和商务部门掌握的油罐使用情况,稳妥有序开展,按照时间节点按期完成双层油罐改造。



治理重点区域 消除污染隐患

5月30日,一辆洒水车在市区建设路中段对沿线区域开展抑尘作业。

卫东区境内建设路中段沿线在建项目相对集中,扬尘治理难度较大。为做好大气污染防治工作,该区环卫部门安排洒水车、雾炮车增加对该区域的抑尘、冲洗作业频次,努力消除扬尘污染隐患。

本报记者 王尧 摄

黄庚调到鲁山县调研时指出 进一步做好精准扶贫和综合治理工作

本报讯(记者何思远)5月27日,市委常委、政法委书记黄庚调到鲁山县调研,就扎实做好精准扶贫和防止未成年人溺水专项治理工作提出明确要求。

在尧山镇大庄村、想马河村,黄庚详细询问当地干部和驻村干部脱贫攻坚进展情况,认真察看精准扶贫明白卡、贫困户统计表、帮扶措施登记表等档案资料,要求镇、村干部以规范档案

为抓手,严格落实“六步”工作法和“四个必到”要求,做到不漏一户、不漏一人,确保实现贫困户识别零差错。要彻底弄清贫困户的具体情况,对症下药、因人施策,精准帮扶,确保帮扶工作取得实效。黄庚还深入到贫困户孔庆安家中,详细了解其家庭情况、生产生活 and 收入情况,共同研究脱贫思路,鼓励他在党委、政府的帮扶下早日脱贫。

杨克俊在叶县暗访扶贫工作时强调 严格落实标准 注重脱贫实效

本报讯(记者王孟鹤)5月27日下午,市委常委、秘书长杨克俊带领市委办工作人员到叶县暗访扶贫工作。

杨克俊一行先后来到叶县水寨乡霍姚村、廉村镇后王村,认真比对贫困户信息采集表、精准扶贫明白卡、帮扶工作台账、近两年的脱贫档案等资料,详细询问驻村第一书记、乡镇分包干部精准

识别、扶贫政策措施落实、档案资料填写等工作的进展情况,并随机电话抽查了帮扶干部对帮扶对象的熟知程度和帮扶情况。还到贫困户霍文之家中了解情况。

杨克俊强调,叶县的扶贫工作很有成效,但还有大量工作要做。下一步,叶县一要严格标准。按照省、市脱贫整改要求,紧

舞钢市主导产业领导小组政银企座谈会召开

杨克俊邓志辉魏建平出席

本报讯(记者韩江法)5月27日上午,舞钢市主导产业领导小组政银企座谈会在市委、市政府办公楼召开。市委常委、秘书长杨克俊,副市长邓志辉、魏建平出席会议并讲话。

杨克俊指出,推进一县一主业发展,是市九次党代会的决策部署。舞钢的特钢及特种装备制造主导产业初具规模,但受经

济下行压力影响,集聚区企业有较强的融资需求,需要政银企三方加强交流合作,破解资金瓶颈,携手开创经济健康发展的新局面。

杨克俊强调,要齐心协力,共谋发展,逐步建立全面、长期、稳定的政银企合作关系。一要相互理解。越是经济下行压力大,越要相互体谅,增进互信,雪中送

葛巧红在看望中国工程院院士张铁岗时指出 保重身体带好队伍 再出新成果再作新贡献

本报讯(记者孙聪利)5月27日上午,在首个“全国科技工作者日”到来之前,市委常委、组织部长葛巧红带领市科协、市人才办的有关负责人等,看望慰问我市科技工作者的杰出代表、中国工程院院士张铁岗。

葛巧红向张铁岗致以节日的问候,并询问他的身体状况。看

到张铁岗身体健康,精神矍铄,葛巧红很是欣慰。她说,“全国科技工作者日”的设立,体现了党中央、国务院对科技创新的高度重视,对科技工作者的殷切关怀。张铁岗院士长期在基层工作,实践和理论经验丰富,为平煤神马集团和我市经济社会发展作出了很大贡献,为广大科技工作者树

立了榜样,他不仅是平煤神马集团的光荣,也是平顶山市的骄傲和财富。希望张铁岗院士保重身体,继续贡献智慧和力量,带动更多科技人员多出科技成果,为平煤神马集团的快速发展和我市加快实现转型发展、促进科学技术普及和科技创新工作作出新贡献。

张铁岗,安全技术及工程专家、教授级高级工程师,长期从事煤矿工程、科研及安全技术工作,2003年当选为中国工程院院士。

杨大勇在我市暗访秸秆禁烧工作时指出 多种形式加强宣传 明确责任严防死守

本报讯(记者王孟鹤)5月28日晚,省环境整治督导组副组长、省水利厅副厅长杨大勇莅临我市暗访秸秆禁烧工作。副市长冯晓仙陪同。

杨大勇一行先后到郟县渣园乡、广阔天地乡、龙山街道,察看沿线禁烧指挥部、观测点,并与禁烧人员详细交谈,详细了解夏粮生产形势、收割进度、秸秆禁烧及综合利用等情况。

杨大勇指出,当前的秸秆禁烧工作是环境污染防治的阶段性工作重点,平顶山各级禁烧部门要认清形势、提高认识,

高度重视,进一步增强秸秆禁烧工作的压力感、责任感和紧迫感。要利用多种形式把秸秆禁烧的宣传做细做实,采取多种形式加强对秸秆禁烧工作的宣传,营造浓厚的舆论氛围,让群众明白焚烧秸秆的危害和后果,自觉做到不焚烧秸秆。要大力引导秸秆综合利用,积极探索、不断创新符合实际的农作物秸秆高效综合利用新途径。要进一步明确工作责任,强化工作措施,扎实开展工作,乡镇干部要深入一线包村包组包户,坚守岗位,严防死守,确保不发生焚烧秸秆现象。

情况,叮嘱他们在搞好工程建设的同时,注意防暑降温和施工安全。他强调,要优化施工方案,实施挂图作战,紧盯时间节点,狠抓施工质量,加快施工进度,确保6月底前完成国有企业职工家属区“三供一业”维修改造任务,为我市扎实推进剥离国有企业办社会职能工作作出积极贡献。

各施工单位表示,将按照市委、市政府的部署和要求,细化任务,强化措施,安全生产,确保工程质量的前提下加快施工进度,确保按时保质完成“三供一业”维修改造任务。

李毛在察看“三供一业”维修改造工程进展情况时强调 优化方案 挂图作战 加快进度

本报讯(记者孙鹏飞)5月30日上午,副市长李毛带领市国资局、平煤神马集团、平顶山供电公司、市自来水有限公司、平顶山热力集团的相关负责同志,到平煤神马集团一矿、天安焦化公司职工家属区“三供一业”维修改造施工现场,察看工程建设进展情况,看望慰问节日期间奋战在施工现场的一线人员,向他们致以节日的问候。

每到一处,李毛都详细询问工程规划设计、施工管理等情况和施工人员的生活

情况,叮嘱他们在搞好工程建设的同时,注意防暑降温和施工安全。他强调,要优化施工方案,实施挂图作战,紧盯时间节点,狠抓施工质量,加快施工进度,确保6月底前完成国有企业职工家属区“三供一业”维修改造任务,为我市扎实推进剥离国有企业办社会职能工作作出积极贡献。

各施工单位表示,将按照市委、市政府的部署和要求,细化任务,强化措施,安全生产,确保工程质量的前提下加快施工进度,确保按时保质完成“三供一业”维修改造任务。

国务院考核组考核 平顶山市政府2016年度消防工作

(上接第一版)增强从业人员和市场商户的消防安全意识,及时消除火灾隐患,最大限度预防火灾事故发生。

在香山寺和夕阳红老年公寓,考核组重点检查了单位消防日常管理、检查巡查和消防设施等情况,对单位的消防安全工作进行了指导。

在市公安消防支队特勤队,考核组查看了消防车辆、消防员防护装备、抢险救援器材、灭火器材配备的品种和数量等,详细听取了官兵自主研发的、在公安部消防局“小革新、小发

冯晓仙在检查三夏生产和秸秆禁烧工作时强调 确保圆满完成各项工作任务

本报讯(记者刘晓雷 王孟鹤)5月26日,副市长冯晓仙到宝丰县、叶县检查三夏生产工作;当天晚上及5月28日上午到鲁山县、宝丰县、新华区、卫东区、湛河区、高新区等地暗访秸秆禁烧工作;5月30日下午到舞钢市八台镇、枣林镇实地检查三夏生产和秸秆禁烧工作。

每到一处,冯晓仙都认真询问禁烧工作应急值守和检查巡查情况,详细了解夏粮生产形势、收割进度及秸秆综合利用等情况,叮嘱禁烧人员注意防暑、保重身体,再接再厉、坚持不懈,持续抓好禁烧工作。冯晓仙

指出,要精心组织机收会战,科学调度收割机械,做好跨区作业的组织、协调和服务,做到成熟一块、收割一块、播种一块。要提高禁烧工作的责任感和紧迫感,认清形势、高度重视,明确责任、强化措施,做到宣传发动到位、值守巡查到位、部门分包到位、常态化监管到位、技术防控到位、综合利用到位,严格落实网格化管理责任体系,确保圆满完成各项工作任务。

5月28日下午,冯晓仙还主持召开脱贫攻坚工作例会,要求各县(市、区)加快建档立卡规范整理,认真对标,查漏补缺,做好迎接省检查验收的各项准备。

邓志辉在检查环境污染防治工作时强调 坚定信心 精准治污 坚决打赢攻坚战

本报讯(记者孙鹏飞)5月28日,副市长邓志辉到平煤神马集团检查坑口电厂烟气超低排放和一矿、十矿煤场环保工作,并到石龙区察看洁净型煤场建设情况。

邓志辉指出,要切实加强对环境污染防治攻坚战工作长期性、艰巨性和复杂性的认识,克服麻痹松懈和应付心理,坚定信心、精准治污,确保打赢环境污染防治攻坚战。要对时间节点,精心组织、科学安排,按期完成洁净型煤场建设任务。要加大执法力度,对检查中发现的不符合环保要求的单位,一律停业、停

工整改;对拒不执行环保强监管命令、私自营业、施工的,要按照有关规定,一律从严处罚。

5月29日中午,邓志辉到鲁山县张官营镇察看秸秆禁烧工作,要求各级各单位切实提高站位,落实应急处置措施,严格责任追究,确保做好麦收防火工作。随后,邓志辉又带队到姚孟发电有限公司督导环境污染防治攻坚战工作。

5月30日下午,邓志辉还来到叶县常村镇调研指导脱贫攻坚工作,要求各级各相关部门进一步强化措施,狠抓落实,坚决打赢脱贫攻坚战。

王朴在实地检查及出席有关会议时强调 细化工作措施 狠抓责任落实

本报讯(记者傅纪元 邱爽 吴学清 程颖 韩江法)5月25日上午,在收听收看了全省普通高校招生考试安全工作电视电话会议后,我市接着召开会议安排部署我市高考安全工作。副市长王朴在会上强调,要周密部署,分解任务,细化措施,狠抓落实,努力实现平安高考目标。

5月25日下午,王朴到市城乡一体化示范区、湛河区检查餐饮服务单位食品安全工作。王朴指出,要加大巡查力度,强化食品安全日常监管,全面提高食品安全水平。要严格落实省市关于规范使用油烟净化装置的规定,下大力气整治,努力营造清洁、卫生的经营和就餐环境。

5月26日上午,我市组织收听收看国家工商总局全面推进“多证合一”改革电视电话会议,王朴在市分会场参加收听收看。

5月26日下午,王朴督导检查燃煤散烧治理进度并调研工商工作。他强调,工商部门要立足自身职能,提高服务效率,严格依法行政,为经济健康发展营造良好环境。要扎实做好燃煤散烧治理工作,推动空气质量持续改善。

5月30日下午,王朴先后到湛河区、新华区检查流域领域臭氧管控措施落实情况。他指出,要采取各种有效措施,加强油气回收治理,强化油品质量、流通领域涂料和油漆商品质量监管,做到监管对象全覆盖,切实降低臭氧指数。

“我市开展的城市大清洗活动,是坚决打赢环境污染防治攻坚战,改善城市环境,提升城市品位,巩固国家卫生城市成果的重要内容和,也是推动全国文明城市创建工作的具体行动。下一步,市创建办将强化监督检查,实行奖罚,确保城市大清洗活动落到实处。”市创建办负责人强调。

5月26日下午,按照统一部署,新华区、卫东区、湛河区、新华区、高新区及市住建局、市商务局等责任单位,集中开展城市大清洗活动,以实际行动建设美丽家园。

当日下午4时30分,记者在建设路与新华路交叉口看到,10多名身穿制服的职工在给神马帘子物业公司工会俱乐部“洗脸”,有的冲洗墙壁灰尘,擦拭门窗,有的清洗地面;还有几名职工协助拆除楼顶的户外广告。

在新华路中段,市政维修管理队的30多名职工手拿铁锹、扫帚等工具,认真清扫道路两侧的落叶、纸屑,擦洗公共设施。在建设路与劳动路交叉口西侧,市路灯管理所出动3辆高压清洗车,清理灯杆、公交站牌、路标牌、果皮箱上的小广告,高压水枪冲洗不掉的地方,他们拿出砂布打磨。“下午我们只路灯杆就清洗了300多个。”

当日下午,

巩固创建成果 共建美好家园
强化督促检查 加快转型发展